

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

На районных партийных конференциях

ТОНКИНО

Районная партийная конференция в Тонкино, проходившая по линии, была первой со времени образования района. Секретарь райкома ВКП(б) тов. Комаров в отчетном докладе отметил, что партиганизация района немало поработала над решением задач, поставленных войной, иностранных и устриц. Не на должной высоте находится мэркиско-денисниковское воспитание кадров. За годы войны посевная площадь в районе увеличилась, но урожай в ряде колхозов остался низким. Несмотря на то, что район выступил инициатором областного соревнования за лучшую подотчетку к весенне-летнему сезону 1945 г., ряд колхозов («Вторая пролетка», «Красный путь», «Инициатор», «Крестьянин» и некоторые другие) готовится к посевным работам пока что неудовлетворительно. Ремонт тракторного парка идет крайне плохо.

В приложении по докладу выступило 17 делегатов. Секретарь первичной партиганизации колхоза «Краснофлот» тов. Бычков поделился опытом партийной работы. Делегаты Малышев, Рейнштак и др. критиковали отсутствие пропаганды и агитации рабочих за слабое руководство и недостаточную помощь в идею-политической и культурной воспитании коммунистов и населения. Ряд товарищ указывал на недостатки в подборе и изучении кадров.

Конференция признала работу райкома партии удовлетворительной. Тайным голосованием избрали новый состав райкома в количестве 23 членов. На плenumе первым секретарем райкома избран тов. Комаров, вторым — тов. Кузнецов и секретарем по кадрам тов. Басманов.

Партийный кабинет только по названию

Была на Воротынском судоверфи времена М. Горького клуб, а в нем малярская команда с вывеской: «Партийный». Но с начала зимы эта команда на замке.

— Поменяние и отыгрывается в нем ходячего, — обясняет заведующий несуществующим театром паркабинета тов. Шубин.

Секретарь партбюро тов. Балмасов и Воротынский район не позабылись о самом элементарном условии нормальной работы паркабинета. Дело тут, конечно, не в каких-то трудностях, а в том, что в здании паркабинета не было никакой производственной работы. Правда, в здании стояла малярная команда из 14 коммунистов и 9 комсомольцев, но полупустые слушательные школы и кружки не прошли никаких занятий и приступали.

Партбюро и паркабинет не помогают коммунистам и комсомольцам в политическом самообразовании. Они даже не знают, что чем занимаются. Собеседование и консультации